

“人防工程致路面塌陷水管断”追踪

路口围挡后撤 破损路面修复

本报济宁8月1日讯(记者 刘守善) 本报7月28日C03版报道了《人防工程致路面塌陷水管断》一文,1日上午,记者从该项目施工现场了解到,经过整治,人防工程施工环境得到了初步改善,部分破损路面进行了恢复,路口处的围挡也适当后退。施工方正组织专家对地面沉降问题进行论证,初步认为道路污

水管线漏水引起结构层以下回填土沉降导致了路面的沉降,针对此情况,公司已聘请了潜水员进入管道对漏水点进行封堵,并对各类管线采取保护措施。

继7月26日之后,8月1日上午,济宁市副市长周桂萍再次视察太白楼路地下人防工程建设情况。记者注意到,路口处的围挡也进行了合理后退,在太白楼

路与建设路交会处,几天前遗留的一个灌注口,现已被施工方用铁板遮挡住。在第一职业中专门口,原本占道过长的出土口施工现场,已后退了较大部分,路面也经过了打扫。在太白楼路与琵琶山路交叉路口西北角,这里以往的“大工地”随着外侧围挡的后退,得到了大幅度的缩小,原本占用慢车道的施工现场,挡板

已后退至路沿石外,路口右转也可以正常通行。

周桂萍要求,相关责任单位要继续整改太白楼路施工现场环境,对道路沿线世纪联华路口等处的管道漏水情况进行调查并及时修复,沿线各处遗留的建筑垃圾应立即清理。在视察过程中,周桂萍严查太白楼路施工现场的细节问题,比如店铺门口的

建筑垃圾、石块、砖头,公交站牌处、大树下的生活垃圾,道路上高低不平的井盖,灌装混凝土的洞口以及施工原料堆积现场等,并要求相关单位及时清理。

针对施工现场整改情况,记者采访了山东宗圣人防工程投资有限公司的总工程师陆才书,他表示,公司已抽调了25名工人专门负责现场清理工作。

2日晚北水厂停机 市区水压将降低

本报济宁8月1日讯(记者 刘守善 通讯员 纪飞) 2日晚,为配合供水管道合口工作,北水厂二机泵将停机。届时,城区中西部供水受影响,水压偏低。

为增加西部水源,提升供水服务质量,济宁中山公用水务有限公司增设了共青团北路双输水管道。8月2日22:00至8月3日6:00,北水厂二机泵需停机配合该管线的合口工作,届时市区中西部水压偏低,部分四楼以上用户可能停水。敬请广大用户提前做好储水准备,其间不要使用太阳能、热水器等,以免发生烫伤事故。由此带来的不便,该公司请广大客户谅解。

一夜间,路口多了一堆砖头块

一条快车道被堵,环卫动用两辆大车才将其运走



装载机正将砖头块转移到垃圾运输车上。 本报记者 刘守善 摄

本报济宁8月1日讯(记者 刘守善) 1日清晨,环卫工人在运河路与车站西路交叉

路口处发现,一堆砖头块被抛撒在路口东北侧,将道路的北向快车道堵了一大半。据市中区市容局相关负责人介绍,这明显属于人为抛撒,由于运河路还没有安装路灯,为防止该路口出现交通事故,在协调了一辆装载机后,环卫工人用了两辆大车才将这堆砖头拉走。

当日下午,记者从运河路最南端看到,一堆红色的砖头块堆积在运河路东侧,紧挨着绿化带,“占据”了一个快车道。一辆装载机正将砖头块铲起,并转移到垃圾运输车上。过往的车辆纷纷从道路西侧经过,从北向南的车辆则小心翼翼

地向前行驶。“早上刚上班,便发现了这堆砖头块,让我们怎么清理呀?”环卫工人宋女士告诉记者,和普通的生活垃圾不同,这些砖头块太重,如果靠人力至少清理一整天。

市中区市容局清扫公司的关经理告诉记者,发现这堆垃圾后,市容局向市政方面协调了一辆装载机,并抽调了两辆垃圾运输车,两辆运输车来回拉了3次,才勉强将砖头块运走。“这种行为太恶劣了,不仅影响了市容市貌,我们抽调人员、车辆还会耽误其他路段的清扫工作。”关经理称,希望倾倒垃圾的人以后不再做这种不文明的行为,到指定的场所倾倒。至当日下午,砖头运走后,环卫工又将路面打扫干净。